Proximity olvasó

leírás, használati útmutató

A beléptető rendszer 4 fő részből áll, kártyaolvasó, beléptető elektronika, tápegység, mágneszár. Ha számítógépes regisztrációra képes a beléptető rendszer, akkor még egy számítógép és egy RS232–RS485 átalakító is része a rendszernek.

Proximity olvasó:

Feladata a proximity eszközök olvasása (kártya, kulcstartó, bankkártya méretű kártya). Az olvasó alkalmas 128 és 64 bites kártyák olvasására. Teljes kiépítettségben az olvasón RS422 (full-duplex RS485) is található, így az olvasókat buszra lehet felfűzni, és számítógéppel tud kommunikálni. Az olvasók galvanikusan le vannak választva. A számítógépen futó program pedig regisztrálja a ki- és belépéseket. Ilyenkor a csak a számítógépen jogosultságot kapott személyeket engedi be a beléptető rendszer. Ha megszakad kommunikáció a számítógéppel vagy kikapcsolják azt, akkor 15 másodperc után átáll az olvasó autonóm üzemmódra, és a benne eltárolt kártyával rendelkező személyeket engedi csak be. Az olvasó nem autonóm üzemmódban indul!

Ha az olvasó működik, akkor az előlapon levő LED világít. Ha a LED pirosan világít akkor az ajtó zárva van. Az olvasó valamely proximity eszköz sikeres olvasását csipanással jelzi. Ha a beolvasott eszköz el van tárolva az olvasóban, akkor a LED piros színről zöldre vált és kódot küld a beléptető elektronikának, ami kinyitja az ajtót. A mágneszár típusától függően, az ajtó a mágneszár működése után is nyitható, ezért fontos, hogy a mágneszár működése után ki kell nyitni az ajtót, mert az ajtó nyitható maradhat!

Az olvasó 30 kártya tárolására alkalmas (1 mester és 29 felhasználó), új kártyákra egy mesterkártya segítségével tanítható be. A betanításnál mesterkártyát oda kell helyezni az olvasóhoz, és ott kell tartani, amíg az olvasón található LED narancssárgán nem vált és el nem kezd sípolni az olvasó. Akkor el kell venni a mesterkártyát, és a betanítandó kártyát kell az olvasó elé helyezni. Amíg az olvasó sípol, addig az olvasó előtt kell tartani az új kártyát. Ha meg akarjuk szakítani a beolvasást, akkor el kell venni a mesterkártyát az olvasó elöl, és nem kell odahelyezni az új kártyát. (Ha valaki a mesterkártyát használja ki- és belépésre, akkor előfordulhat, hogy ha az ajtó nyitása után még az olvasó előtt tartja a mesterkártyát, akkor azt a betanítás elkezdésének veszi az olvasó.) A sikeres betanítást az olvasó 2 csippanással jelzi. A betanítás sikertelen lehet, ha nem olvassa be az olvasó megfelelően az új kártyát, vagy a kártya már be van tanítva az olvasóval, vagy megtelt az olvasó memóriája.

Ha valaki elveszti a proximity eszközét ekkor abban az esetben, ha számítógéppel való kommunikációra alkalmas az olvasó, akkor csak az elveszett kártyát kell törölni. A számítógépen futó program segítségével meg kell nézni az olvasó memóriájában eltárolt kártyákat, minden kártya kódja mellet ott áll a számítógépen hozzá rendelt személy. Meg kell keresni annak a nevét aki a kártyát elveszítette, és a kártyáját ezután törölni lehet. Ezután a belépésre jogosult személyeknél meg kell változtatni a proximity kártyát az új kártyára, ezután a számítógépről azt már be lehet tanítani az olvasónak.

Ha a számítógépes regisztrációt nem támogatja az olvasó, akkor az összes kártyát törölni kell az olvasóból, mert nem lehet tudni, hogy melyik kártya veszett el a betanított kártyák közül. A kártyákat csak akkor lehet törölni, ha az olvasó bekapcsolásakor a mesterkártyát olvassa be, ott kell tartani mindaddig, amíg a LED narancssárga színre nem vált és az olvasó el nem kezd sípolni. Ezután is még ott kell tartani a mesterkártyát, a művelet sikerét 2 csippanás jelzi. A művelet az olvasó bekapcsolásakor végezhető csak el, így véletlenül nem törölhetőek az eltárolt kártyák!

Az olvasón található még egy bemenet, aminek a segítségével az ajtó állapotát tudja lekérdezni a számítógép, és eltárolható akar az is, ha az ajtó hosszabb ideig nyitva volt hagyva. Ekkor egy Reed relét fel kell szerelni az ajtóra.

Beléptető elektronika

Feladata a kártyaolvasó által elküldött ajtónyitási kód fogadása és a mágneszár ki-be kapcsolása egy relé segítségével. A mágneszár bekapcsolásakor a panelon lévő LED világít.

A beléptető elektronikát mindig a védett térbe kell helyezni!

Tápegység

Feladata a kártyaolvasó és mágneszár számára a megfelelő feszültségek előállítása. A kártyaolvasó 7-12V-os feszültség tartományban működik. A feszültség növelésével nő az kártyák beolvasási távolsága. (10V fölött már gyakorlatilag nincsen különbség az olvasási távolságok között. A feszültség növelésével az olvasó áram fogyasztása is megnő!)

A tápegység dobozán elhelyezkedő kapcsolóval lehet kikapcsolni az egész beléptető rendszert. Ha a tápegység be van kapcsolva akkor a dobozán levő kapcsoló világít. 

A tápegység panelján lévő LED-ek jelzik a kimenő feszültség meglétét.

A tápegység dobozában található a beléptető elektronika is, mivel mindkettő egységet a védett térbe kell elhelyezni.

Amíg a tápegység feszültség alatt áll tilos a tápegység fedelének az eltávolítása!

RS232–RS422 átalakító

Feladata a számítógép és proximity olvasók között az RS422 átalakítása a számítógép soros portjára és vissza. RS422 segítségével az olvasókat buszra lehet felfűzni, így a számítógép egyszerre több olvasóval is képes kommunikálni, és csak egy gép szükséges 32 olvasónál történő ki-be lépések regisztrációjára. RS422 esetén a szabvány az 1 km-es buszhosszúságot is támogatja. Az átalakítót a számítógép közelébe kell elhelyezni, egy soros link-kábel segítségével lehet összekötni a számítógéppel.

A beléptető rendszer csak a kulcs kiváltására alkalmas, nem vagyonvédelmi rendszer! 







